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PŘEDSEDNICTVO REPUBLIKOVÉHO VÝBORU ČSV, o. s. 
NA SVÉM ZASEDÁNÍ DNE 10. SRPNA 2012 

 

1. SCHVÁLILO: 

 zápis z předchozího jednání PRV, 

 návrh „Zprávy o činnosti a hospodaření ČSV za I. pololetí 2012“, 

 návrh způsobu využití příspěvku na administraci dotace A.D pro rok 2012 

sekretariátem ČSV, 

 návrh „Žádosti o neinvestiční dotaci pro NNO pro rok 2013“, 

 návrh „Žádosti na MZe o neinvestiční dotaci pro NNO na rok 2013“, 

 návrh změny rozpočtu ČSV na rok 2012, 

 nájem nebytových prostor v zadní budově svazu, 

 návrh ekonomické komise na vyhlášení výběrového řízení na zpracování a dodávku 

časopisu Včelařství, 

 program semináře pro učitele včelařství, 

 zaslání čtvrtletní zálohy do SOUV-VVC, o. p. s, 

 příspěvek na výstavu „Země živitelka 2012“ 

 návrh na zapojení ČSV do kontrolního systému SZIF dle NV 197/2005 Sb. 

prostřednictvím zapojení členů OO ČSV, 

 návrh změny Směrnice ČSV č. 1/2006 spočívající v úpravě formulářů prezenčních 

listin, tj. doplnění údaje registračního čísla chovatele a přesné adresy místa konání akce 

 program zasedání RV ČSV, o. s. 

 

 

2. VZALO NA VĚDOMÍ: 

 informace o průběhu jednání pracovní skupiny ohledně informačního systému 

ekonomického oddělení, 

 informace o stavu příprav podzimních aktivů zástupců ZO/OO, 

 pozvánku na myslivecký seminář o podpoře biodiverzity, 

 informace z tiskové konference v Agrární komoře na téma „Kvalita medu“, 

 pozvánku na Včelařské dny ve Weidenu, 

 informace o úpravě vnitřní administrativy ČSV na návrh SZIF, 

 informace o nákupu pozemků ve VS Rosice od Lesů ČR. 

 

 

3. ULOŽILO: 

 tajemníkovi předložit návrh „Zprávy o činnosti a hospodaření ČSV za I. pololetí 2012“ 

ke schválení na srpnovém zasedání RV, 

 tajemníkovi předložit návrh způsobu využití příspěvku na administraci dotace A.D pro 

rok 2012 sekretariátem ČSV ke schválení na srpnovém zasedání RV, 

 tajemníkovi předložit návrh změny rozpočtu ČSV na rok 2012 ke schválení na 

srpnovém zasedání RV, 

 tajemníkovi předložit návrh změny Směrnice ČSV č. 1/2006 na srpnovém zasedání 

RV, 

 tajemníkovi uspořádat prezentace požadovaných produktů na informační systém 

ekonomického oddělení od dalších firem a zajistit cenové nabídky, 

 

Zapsala: Linda Hladíková 


